
 3 هپمپی در هر ثانیft1  آب را از لولهin 6 100  دهد. اگر فشار نسبی خروجی از پمپفولادی مطابق شکل انتقال می

2lb/in   ،فشار آب در مصرف کننده انتهای لوله چقدر است؟باشد (ft 5280mile = 1) 
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     31.938 slugs/ftw               
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,0.0003) با استفاده از نمودار مودی بنابراین جریان آشفته است. Re 209242
e

D
  ضریب اصطکاک ،)

0.018f  آید. میزان افت انرژی در لوله و اتصالات برابر است بابدست می: 
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و  Aبین نقاط  له اصلاح شده برنولیددر معا کل جایگذاری افت بار آبیبا اگر تراز مبنا را در محور پمپ فرض کنیم، 

B ( و در نظر گرفتن پیوستگی جریانA BV V): 
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2 22888.9 lb/ft 20.1 lb/inBP    
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